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その他（次頁参照）

全校・学年集会や朝礼などが

実施しやすい体育館

太陽光パネルやLED照明などを設置した

環境にやさしい体育館

体育の授業で使いやすい

（準備がしやすい）体育館

地震や大雨等の災害に強く、災害時に

地域の方々が避難所として利用しやすい体育館

明るく、室温が快適な体育館

「立川第七中学校新体育館」設計に向けた生徒アンケート調査結果 

 

１ 目的 

立川第七中学校新体育館の設計を検討するにあたり、生徒の意見を参考にするためアン

ケートを実施 

 

２ 実施期間 

令和４年 12 月１日（木）～16 日（金） 

 

３ 回答方法 

生徒に配布している一人１台タブレット PC から回答 

 

４ 回答状況 
 

学年 生徒人数 回答人数 回答率 

１年生 141 人 128 人 90.8% 

２年生 156 人 122 人 78.2% 

３年生 171 人 140 人 81.9% 

合計 468 人 390 人 83.3% 

（小数点第二位を四捨五入） 

５ 設問・回答結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 どのような新体育館になると良いと思いますか。 

以下の項目から重要だと思うものを２つ選択（その他を含む。）してください。 

その他を選択した場合は、具体的な内容を入力してください。 

 

（人） 
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※ その他の意見 

・ 部活が行いやすい体育館 .................................................... ３人 

・ 床が滑りにくい体育館 ...................................................... ２人 

・ 最新技術を取り入れた体育館 ................................................ ２人 

・ きれいな体育館 ............................................................ ２人 

・ バスケットボールのコートが公式で使いやすい体育館 .......................... １人 

・ バスケットボール部など、走れるトラックが２階にある体育館 .................. １人 

・ みんなが楽しむ道具がある体育館 ............................................ １人 

・ 運動がしたいと思える体育館 ................................................ １人 

・ 演劇の校内発表で使いやすい舞台や装置（照明や音響）のある体育館 ............ １人 

・ 怪我をしても怪我がひどくならない体育館 .................................... １人 

・ 更衣室が広く、きれいな体育館 .............................................. １人 

・ 柔剣道場のある体育館 ...................................................... １人 

・ 生徒が安全に活動できる体育館 .............................................. １人 

・ 無垢材を使用した体育館 .................................................... １人 

・ 明るく、室温が快適で、全校・学年集会が使いやすく、太陽光パネル、LED 照明などが 

ある体育館 ................................................................ １人 

・ さまざまな球技に取り組める体育館 .......................................... １人 


